
 

 

 

       

Αθήνα, 30 Νοεμβρίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τoν κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Ακόμα αναμένουν την ένταξη στο δυναμικό του 
Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου Βόλου οι εθελοντές ιδιώτες ιατροί 

της Μαγνησίας» 

Η Μαγνησία το τελευταίο χρονικό διάστημα παραμένει σταθερά μέσα στις 

περιοχές της χώρας με υψηλό επιδημιολογικό φορτίο και αυξημένα 

κρούσματα κορωνοϊού καθημερινά. Μέσα σε αυτή την έκτακτη υγειονομική 

συνθήκη, αρκετοί ιδιώτες γιατροί εκδήλωσαν ενδιαφέρον να συνδράμουν 

εθελοντικά στο δύσκολο έργο των γιατρών του Νοσοκομείου Βόλου. 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Μαγνησίας κατέγραψε το ενδιαφέρον των ιδιωτών 
γιατρών που θέλουν να βοηθήσουν εθελοντικά, οι οποίοι ανήλθαν σε 17 
άτομα, ενώ ένας θέλησε επίσης να ενταχθεί στο ανθρώπινο δυναμικό του 
Νοσοκομείου υπογράφοντας σύμβαση, σύμφωνα με τη δυνατότητα που δίνει 
το Υπουργείο Υγείας. 

Ωστόσο, οι 17 εθελοντές ιατροί ακόμα αναμένουν την ένταξή τους στο 
δυναμικό του Αχιλλοπούλειου καθώς ακόμη δεν έχει ανακοινωθεί από το 
Υπουργείο το θεσμικό πλαίσιο, με βάση το οποίο οι εθελοντές ιδιώτες ιατροί 
θα ενταχθούν στο προσωπικό και θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους.  

Η απόφαση που θα καθορίζει το σαφές θεσμικό πλαίσιο ένταξης των 
εθελοντών ιδιωτών ιατρών στο δυναμικό του Νοσοκομείου Βόλου είναι 
απαραίτητη τόσο για τη Διοίκηση του Νοσοκομείου, όσο και για τους ίδιους 
τους εθελοντές ιατρούς, οι οποίοι για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους, θα 
πρέπει να είναι πρώτα σύμφωνοι με τους όρους της απασχόλησής τους.  

Η συμβολή των εθελοντών ιδιωτών ιατρών, είναι ζωτικής σημασίας για το 
Νοσοκομείο Βόλου, καθώς θα συμβάλλουν τόσο στην αποσυμφόρηση του 
μόνιμου ιατρικού προσωπικού που είναι επιφορτισμένο με την 
παρακολούθηση περιστατικών covid αλλά και άλλων έκτακτων περιστατικών, 
όσο και στην καλύτερη υγειονομική φροντίδα και εξυπηρέτηση των πολιτών 
της Μαγνησίας. 

Επειδή, η Μαγνησία αυτή τη στιγμή παραμένει στο «κόκκινο» όσον αφορά 
την επέλαση της πανδημίας. 

Επειδή, 17 ιδιώτες ιατροί εκδήλωσαν ενδιαφέρον εθελοντικής συνδρομής στο 

δύσκολο έργο των νοσοκομειακών ιατρών του Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου. 
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Επειδή, οι ιατροί αυτοί ακόμα αναμένουν το απαραίτητο για την ένταξή τους 

στο δυναμικό του Νοσοκομείου θεσμικό πλαίσιο. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεται να παρέμβει, ώστε να διασαφηνιστεί και να γνωστοποιηθεί 

χωρίς άλλη καθυστέρηση το σαφές θεσμικό πλαίσιο ένταξης των 

εθελοντών ιδιωτών ιατρών της Μαγνησίας στο δυναμικό του 

Νοσοκομείου Βόλου, με στόχο την ενίσχυση του έργου του 

νοσοκομειακού προσωπικού στην αντιμετώπιση της πανδημίας;  

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




